
Adam Pumps spa
via della Resistenza 46/48
41011 Campogalliano (MO) - ITALIAY

tel. +39 059 528 128
fax +39 059 528 437
info@adampumps.com

15 1110

8

1

14

9

5

62

3

HT016 PANNELLO 
HI-TECH/AF3000 1

Num. 
articolo Num. parte Descrizione Quantità

1   Elettropompa 1

2 TF3S1
Contalitri tech 
flow 3C ADAM 

(S)
1

 3  MA013
 MASCHERINA 
3C ADAM PER 

T.FLOW 
(MA999)

1

4 240015025000
Portagomma 

1x25 O-Ring 3118 
NBR

1

5 HT008 Telefono 1" 1

6 OR011 O-RING 37 x 3 
NBR 2

7 91505270000 Fascetta 20x32 1

8  Pistola 1

9 81282325100 Vite TE FR M6x20 
ISO 4162 4

10 VT005 Vite TE FR M8x16 
ISO 4162 4

11 71000112 Dado flangiato 
M6 ISO 4161 4

14 163013500000 Tappo salva 
filetto Ø31 2

15

Proprietà della  ADAM  PUMPS  Spa   -  Senza autorizzazione scritta della stessa il presente disegno non potrà essere comunque utilizzato per la 
costruzione dell' oggetto rappresentato, nè venire comunicato a terzi o riprodotto. La società proprietaria tutela i propri diritti a rigore di legge.

Codice

Denominazione

Hi tech 60 230V pistola automatica

HT60012

MADE IN  ITALY

distributeur diesel

catégorie	 modèle

POS. 	 DESCRIPTION	 CODE	 QTÉ
1	 Débitmètre Tech Flow	 TF3S1	 1
2	 VIS TH FR M6x20 	 81282325100	 4
3	 Électropompe PA1 60	 PA6000	 1
4 	 Téléphone 1”	 HT008	 1
5	 Joint torique Ø37x3 Noir	 OR011	 2
6	 Vite TH FR M8x16 	 VT005	 4
7	 Panneau Hi Tech	 HT001	 1
8	 Écrou bridé M6 	 71000112	 4

HI TECH


